

淮阴区徐溜镇：

党建引领强根基 文化赋能助振兴

■通讯员 殷玥

党建引领方向，文化润泽徐溜。近年来，淮阴区徐溜镇坚持党建引领，以群众需求为导向，积极探索“党建+文化振兴”工作模式...

各村成立党员志愿服务先锋队，党员们亮身份、践承诺，以面对面、接地气的方式汇聚民声...

持等措施，鼓励和支持本土文化企业、手工艺人、文化创意者等，挖掘和传承徐溜镇丰富的文化资源...

之声”文明实践宣讲团，通过专家解读理论、干部宣讲政策、模范分享故事、文艺提振精神、活动树立新风等多种方式...

筑牢文化基石 徐溜镇不断创新“党建+”模式，着力构建高标准基层文化服务阵地...

激发产业活力 徐溜镇以党建为引领，积极探索文化与产业的融合发展之路...

宣传方针政策 徐溜镇坚持以服务群众为核心，紧扣凝聚群众、教育群众主线...



地址：淮阴区淮阴区王兴镇徐溜村 电话：0517-84905999

市商务局领导 赴淮阴区调研利用外资工作

■通讯员 张扬扬

本报讯 近日，市商务局副局长施爱军带队到淮阴区调研利用外资工作，淮阴区商务局局长史栋梁、分管局长刘学伟及相关镇街、企业负责人参加座谈交流...

定全年目标全力攻坚，主动加压奋进，继续做好服务外商工作，推进外资项目建设，促进淮阴区利用外资工作平稳运行。

施爱军对淮阴区利用外资工作给予充分肯定，并对进一步促进利用外资工作发展提出具体要求。他强调，淮阴区商务局要紧盯在手在谈外资项目，加快外资到资进度...

淮阴区财政局扎实推进内控管理工作

■通讯员 赵如

本报讯 近年来，淮阴区财政局坚持以党建为引领，以规章制度完善、业务流程再造为抓手，坚持财政资金安全为第一要务，扎实推进内控管理工作...

度，进一步完善内控制度建设。按照岗位职责，构建定职责、定目标、定流程、定标准、定奖惩的“五定”机制。利用现代化信息技术手段，梳理财政业务流程，查找风险点...

以党建为引领，重新梳理有关制



东城开明中学开展党史学习活动

■通讯员 高蓓蓓

本报讯 为激励学校党员从党史中汲取精神力量，坚定理想信念，近日，淮安市东城开明中学开展“常思来路多艰辛 今朝砥砺自奋蹄”主题党日活动...

个个革命故事激励着党员们奋勇拼搏，传承红色基因，书写时代篇章。

此次党史学习活动重温了光荣的革命岁月，使党员们对党的历史有了更深刻的认识和了解，坚定了党员们的理想信念，激励大家立足本职工作，勇于担当，攻坚克难...

韩桥中学 举行拔河比赛

■通讯员 龚伟

本报讯 近日，淮安市韩桥初级中学举行拔河比赛，培养学生的集体荣誉感，丰富校园文化生活。比赛中，同学们团结一致、奋力拼搏...

此次比赛进一步增强了班级凝聚力，营造了积极向上的校园氛围。该校将继续把体育精神融入校园文化建设，让学生在参与体育运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、磨炼意志。

开展卫生评比

■通讯员 龚伟

本报讯 近日，为营造整洁、温馨、文明的校园环境，淮安市韩桥初级中学开展班级卫生和宿舍内务评比活动。

活动中，同学们积极参与，争创文明班级，展现了良好的内务整理能力和卫生意识。该校将继续开展形式多样的校园评比活动，激励全体学生保持良好的生活习惯，共同打造美丽校园。

长江东路小学加强宪法宣传教育

■通讯员 谷维

本报讯 连日来，淮安市长江东路小学开展一系列“宪法宣传周”宣传教育活动，加强宪法宣传教育，弘扬宪法精神。该校开展“尊崇宪法，守护法治之光”国旗下主题教育活动...

向全体师生强调宪法在国家生活和个人成长中的重要地位；各班级召开宪法教育主题班会，进一步增强学生的宪法意识与法治观念；该校组织部分学生走进淮阴区法院，接受法治宣传教育。

长江东路小学教育集团举行班主任论坛

■通讯员 沈梅

本报讯 近日，淮安市长江东路小学教育集团班主任论坛活动圆满落幕。活动中，经验丰富的班主任们分享了在班级文化建设、学生心理引导等方面的独到见解...

析，展现了处理学生问题的耐心与精湛技巧。互动环节，大家积极交流，热烈讨论，通过思维碰撞为解决班级管理中的共性问题提供新思路。本次活动为班主任们搭建起交流成长的平台，有效提升了集团校班级管理水平和教育教学工作高质量开展。

韩桥中心小学组织反恐防暴应急演练

■通讯员 陈晓三

本报讯 为增强全体师生的安全防范意识和逃生自救能力，确保广大师生能安全、快速地应对突发暴恐事件，近日，淮安市韩桥中心小学组织开展反恐防暴应急演练活动。在模拟事发现场，由该校老师扮演的一名男子趁学校开门试图闯入...

学校，学校保安人员立刻劝其停下，并让他离开学校。但该男子不听劝告仍要往校内闯，保安制止时，该男子突然拔出“刀具”刺向保安。保安及校安处负责人迅速启动反恐防暴应急处置预案，按照分工与职责，在最短时间内制伏该男子。演练活动取得了预期的效果。

老张集中心小学开展视力检查活动

■通讯员 戴秋雨

本报讯 为增强学生的爱眼护眼意识，有效预防近视，近日，淮安市老张集中心小学开展视力检查活动，推动视力问题早发现、早解决，为学生健康成长保驾护航。

活动现场，专业医护人员耐心细致地为每一位学生进行视力检测，并认真记录检查结果。医护人员还为学生们讲解了科学用眼、预防近视的相关知识，如保持正确的读写姿势、控制用眼时间、增加户外活动等，引导学生养成良好的用眼习惯。

淮阴法院 “三官一律”进社区 普法宣讲获好评

■通讯员 法苑

本报讯 为深入推进法治宣传，提升社区居民法律素养，12月10日，淮阴区人民法院开展“三官一律”进社区普法宣传活动，向社区居民宣讲与生活密切相关的法律知识。

在渔沟镇杨庙村，渔沟法庭副庭长江卫华围绕群众关心的反诈骗、反邪教、禁毒等进行普法宣讲，结合典型案例以案释法、以案释理，并一一解答群众提出的法律问题。

在丁集镇丁集村，小营法庭法官助理王静伟通过“小明”的一生，生动形象地讲解了民法典中关于交通事故责任、继承纠纷、未成年人保护等法律法规，并发放《漫画民法典》等宣传书籍40余本。

此次“三官一律”进社区活动，通过法官面对面宣讲法律知识、解答咨询，推动群众进一步解日常生活中法律常识，获得群众一致好评。



志愿服务进社区 贴心服务暖民心

■通讯员 杨思琦

群众利益无小事，细微服务暖民心。寒冬的凛冽，挡不住志愿者们热情的热情，他们的热情如同熠熠星火，燃遍社区的每一个角落。今年临近尾声，笔者走进淮阴区王家营街道营东社区，近距离感受志愿服务如何“零距离”融入居民生活...

12月5日是国际志愿者日，当日一早，营东社区新时代文明实践站内，“志愿服务进社区，贴心服务暖民心”主题活动准时开启...

社区居民纷纷闻讯而来。口腔义诊摊位上，经验丰富的医务人员耐心细致地为居民进行口腔健康检查，并根据每位居民的口腔状况量身定制防护方案与诊疗建议...

餐”点位暖意融融，志愿者们分工明确，洗菜、剁馅、包饺子一气呵成，一盘盘热气腾腾的饺子新鲜出炉，老人们陆续走进窗明几净的社区食堂...

务活动的认可与夸赞。据悉，今年以来，类似的志愿服务活动营东社区已举办了20余场，每场都像一个小型的邻里嘉年华，热闹非凡。志愿者们带来的这份温暖，不仅方便了居民的日常生活，还凝聚起社区邻里守望相助的强大向心力。



江苏统一战线庆祝新中国成立75周年网络书画展举办

淮阴区文化馆吴自标书法作品荣获优秀作品奖

■通讯员 马建元

本报讯 近日，从淮阴区文化馆传来消息，在由省统战部主办、新华日报社、中国标准草书社承办的“丹青绘就新时代，翰墨书写新征程”江苏统一战线庆祝新中国成立75周年网络书画展上，淮阴区文化馆副馆长吴自标创作的书法作品《每临大事有静气 不信今时无古贤》入选此次展览，并获得优秀作品奖。

本次展览组委会共收到来自全省统一战线各界人士的书画作品600余幅。由知名书画家组成的专业评审团，对作品进行公正、公开的评审，遴选出入展书法作品192幅。这些书法作品技艺精湛，饱含着艺术家们深沉火热的家国情怀...

诠释了他们对伟大祖国繁荣昌盛的深情礼赞。吴自标的入展作品不仅体现了他对传统艺术形式的理解与掌握，也充分展现了他在继承传统基础上的创新精神，是他书法艺术创作的最新成果。

寒冷天气来临 部门积极应对

■通讯员 杨光 王春梅

为最大限度预防和减少低温天气给船舶机械带来的危害，日前，淮阴区港航事业发展中心开展船舶机械冬季保养工作。该中心更换主辅机机油滤清器、燃油滤清器等，检查更换老旧软管，降低设备因低温损坏的可能性...

在做好船舶养护工作的基础上，加大航道巡护力度，全力保障冬季辖区安全形势持续稳定。

淮阴区城管局

持续提升冬季公厕管理水平

■通讯员 姜荣

小厕所，大民生。为切实提升冬季公厕精细化管理水平，近期，淮阴区城管局提前谋划，从细微处入手，防“寒”于未然，通过强化精细化保洁，加强设备检修维护，加大督导检查力度等举措，为市民营造安全、暖心的如厕环境。

强化精细化保洁。按照精细化作业标准，要求公厕保洁员加大日常保洁力度，对公厕进行全方位清洁消杀，并针对地面、墙面、大小便池等部位进行深度保洁。利用中午回温时段，冲洗擦拭公厕门窗、隔断等内部设施及外立面、房顶等区域...

做好冬季防滑保暖工作，确保市民安全如厕。加强设备检修维护。从公厕的设施排查、防冻等方面入手，组织人员检查公厕的供水和排水设施、用电线路等，重点排查公厕的便器、水箱、门锁以及照明、通风、排污等设施，发现问题及时更换维修，防止出现跑冒滴漏现象，确保设施完善、功能齐全、运行正常。同时，对裸露的水表管道设施进行“包扎”，避免管道、水表等设备冻裂，确保冬季公厕正常使用。加大督导检查力度。坚持问题导向，加大对公厕日常保洁、安全管理、保洁员在岗等情况的督导检查力度，要求公厕管理服务落实、落细、落到位。加强冬季设施养护知识培训，要求公厕保洁员严格按照规定用水用电，使用拖把擦拭地面时，尽量沥干水分，防止地面水渍结冰，杜绝各类安全事故发生。

淮阴区港航中心 加强船舶冬季保养工作